

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 东营版 | 第511期 | 2023年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年7月15日，来自德国、瑞士德语区、捷克与奥地利的法轮功学员云集慕尼黑，举办集会和游行，纪念法轮功学员反迫害二十四周年，呼吁共同制止迫害。

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

东营市十多名法轮功学员遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二三年十一月二十九日早六点三十分起，山东省东营市公安局、胜利油田滨海公安局及辖下派出所出动警力，绑架了十多位法轮功学员。据悉，东营市公安局与胜利油田滨海公安局近期用了一个月左右的时间，利用大数据监视、监听、监控法轮功学员，其中包括派人跟踪、拍照、在学员车底部偷放定位器等非法手段。

◎原龙口海洋石油船舶公司职工杜建新、王凡夫妇被绑架

二零二三年十一月二十九日，法轮功学员杜建新、王凡夫妇在东营市住处被警察绑架，警察非法抄家，夫妇俩现在被非法关押在滨海看守所迫害。

杜建新、王凡夫妇原是山东胜利油田龙口海洋石油船舶公司龙口基地职工，学炼法轮功后夫妇俩身心受益。王凡修炼法轮功之前，每年冬天都要犯支气管炎咳嗽不已，修炼后她不再咳嗽了，其它身体毛病也不翼而飞。大学毕业后，王凡在山东东营胜利油田龙口海洋石油船舶公司龙口基地工作，负责公司俄文资料翻译等。王凡按照真、善、忍的标准做人、做事，心胸变

得开阔，与人关系融洽了，干工作认真、负责。

自一九九九年七月中共江泽民团伙发动迫害法轮功后，这对年轻夫妇遭到各种迫害，多次被非法关押、非法劳教判刑、酷刑折磨、敲诈钱财、克扣工资、降职使用甚至非法解除劳动合同。王凡曾被非法劳教延期三年，关押在淄博王村女子劳教所遭受严重迫害；杜建新二零一一年一月被寿光国保警察绑架后遭受酷刑迫害，后遭十年重刑的牢狱迫害。

◎原东营市三级警督张爱泉被绑架

二零二三年十一月二十九日早，张爱泉在住处被警察绑架、抄家，目前张爱泉被非法关押在滨海看守所。

张爱泉原是山东东营胜利油田滨海公安局交警大队三级警督，是山东省武术协会有名人士，他生活简朴，工作兢兢业业，从不贪占单位便宜，是单位、邻里有口皆碑的好人。张爱泉的妻子王明云，原是胜利油田东辛采油厂监测大队职工，一九九五年开始修炼法轮功，很快久治不愈的头痛、腰痛、背沉等的疾病全都好了，整个人焕然一新，她工作勤勤恳恳，与同事和睦

相处，多次被评为单位、采油厂、管理局先进个人。

一九九九年中共恶党迫害法轮功以后，张爱泉、王明云夫妇因为坚持信仰、坚持向被邪党谎言毒害的广大民众讲清真相，遭到中共残酷迫害。张爱泉失去工作，后被非法劳教三年，二零零六年被非法判刑八年，在山东监狱里遭受了种种残酷迫害，被迫害得腰椎及两腿严重损伤。

二零零五年五月十三日，张爱泉夫妇俩被山东桓台县伙同胜利油田“610”（中共迫害法轮功设立的非法机构）恶警绑架，王明云被非法判刑七年半，在山东女子监狱遭到各种折磨，包括人格侮辱、打骂、长时间不让睡觉等，她被迫害致血压高达200毫米汞柱以上，多次被送监狱医院抢救，医院下病危通知，家人要求保外就医，被监狱拒绝。王明云于二零一二年十一月十九日结束冤刑回家，三个月后含冤离世。

◎玛琅村鲁春花女士被绑架关押

二零二三年十一月二十九日早，东营玛琅村法轮功学员鲁春花女士被绑架，非法关押至六户看守所。（转下页）

(接上页)

从九九年中共江泽民团伙迫害法轮功后，鲁春花女士为了给法轮大法说句公道话，前后多次被绑架、被强制洗脑、被非法关押、被两次非法劳教、被掠夺土地财产、家人孩子被株连迫害，在非法关押期间，鲁春花女士遭受被殴打、被野蛮灌食、被剥夺睡眠等多种酷刑折磨和野蛮迫害。二十四年来，中共邪党对鲁春花的无理迫害骚扰从来没有停止过。

◎供水公司退休职工刘纯荣女士被绑架

二零二三年十一月二十九日上午七点三十分左右，东营滨南公安分局国保大队联合其它分局人员绑架了东营几位法轮功学员。家住丽景国际小区的供水公司老年职工刘纯荣，在早上七点三十分被国保警察绑架走，当晚十点多才被放回



家。二零二三年十二月七日，刘纯荣又被警察绑架至集输洗脑班迫害。

◎多位法轮功学员被绑架

目前得知此次被绑架的法轮功学员还有：孤岛镇的刘玉芬（当天回家）、仙河镇七十多岁的吴秀兰、王雪梅（当天回家）以及其妹妹、孔凡莲（当天回家）、李本英（音）、孙姓法轮功学员、七十七岁的孙老太太，还有利津县四名法轮功学员及其他不知姓名的法轮功学员。

当天，一位法轮功学员的家属也遭绑架。现被非法关押在山东省

女子监狱的孤岛镇法轮功学员白兴文的二女儿季英萍，当天被孤岛海滨分局一帮警察骗开家门后绑架，警察抢走她家的一台坏电脑。据悉，绑架季英萍是警察对白兴文此前聘请律师控告他们违法行为的报复。中共邪党迫害民众已经到了肆意妄为的地步。

另外，近日传出被绑架的法轮功学员在看守所绝食反迫害，遭到强行灌食折磨。◇

山东省寿光市法轮功学员付健在东营市被绑架

2023年11月29日，东营市滨海公安局对多名法轮功学员的大抓捕中，流离失所在外十年的寿光法轮功学员付健也在东营被绑架，租住房被抄。现被关押在东营市看守所。

胜利油田恢复洗脑班迫害法轮功学员

【明慧网】东营市胜利油田的洗脑班消停了一段时间，最近死灰复燃，又开始迫害法轮功学员。

二零二三年十一月二十九日，东营胜利油田滨海公安局及其分局警察对几十名法轮功学员实施抄家、绑架、关押。目前仍有部分法轮功学员没有被放回。山东省司法局的人员十二月四日到东营可能与此事件有关。

据悉，此次事件涉及到胜利油田的很多法轮功学员，令胜利油田

的某些人很“没面子”，又启用洗脑班形式对法轮功学员进行迫害，并拟定了四十人左右的迫害名单，目前集输洗脑班已经非法关押了一些法轮功学员，有法轮功学员在绝食抗议迫害。

洗脑班是完全非法的，主事者没有任何执法权。而胜利油田作为一个企业单位，对法轮功学员进行非法囚禁和洗脑，犯有“绑架罪”和“非法拘禁罪”，向法轮功学员及其家属勒索钱财，犯有“敲诈勒

索罪”。法轮功学员及其家属可向有关部门进行控告。

启动、维持洗脑班是需要资金的，这些资金是老百姓的血汗税金，被迫害者用来挥霍、迫害好人，天理不容。希望有良知和善心的人士揭发检举相关人员，为民除害，为善良的人们维护正义，这是大善事。

希望各界正义人士采取各种形式共同抵制洗脑班，早日解体罪恶的洗脑班。◇

法轮功学员为什么要讲真相？

有人可能不明白：明知中共迫害这么严重，法轮功学员为什么还要冒险去发资料、讲真相？

大家都知道：没有了解，就容易误解，甚至产生成见。对法轮功的成见来自哪里？为什么中共不敢让民众看法轮功书籍呢？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们知道中共在

编造谎言欺骗世人。中共的一言堂谎言宣传和暴力统治，欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。

有人仇视法轮功，甚至参与了迫害法轮功，这是最危险的。为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人，是对个人和社会都有百利而无一害的正法。历史和现实都在告诉世人，

迫害正法为天理所不容。

法轮功学员告诉人们真相，是为了让那些被欺骗的世人，清除心中的谎言毒害，分清善恶真假，从而远离将要面临的险境。

法轮功学员没要一分钱，不图任何好处，冒着危险讲真相。他们唯一的目的是为了让人平安、有美好的未来。◇